OEMA B

Bi. Zopa Bapovg 10 N dwotnpeiton akivnto 610 mOTOUN. XTO OO aoKeiTOL
Katakopven dvvaun pétpov F (uetpnuévn oe N) pe popd mpog ta mave. To pétpo

™G OUVOUNG SLoPKMG ALEAVETOL. 0
A) ZopumnpdoTE GTOV TVOKA TO HETPO TNG KAOBETNG dUVOUNG ETaPNg N, OV 2
OOKEITOL TO O TO TATMUO GTO GO
6
Movadodeg 4
B) No 01KooAoyGETE TIG AMOVINGELS GOG. 10
Movaodeg 8

B,. Zopa paloc 1 Kg néertet oamd Hyog h =5 m ndve amo to £dagpoc. To ocdua ptével 6o £3a.pog
pe TaydnTo pétpov 5 m/sec. Aiveton 1 emttéyuvon e Papvtntag g = 10 m/s?

A) Ioyvel n dlaTpNnomn TG UNYOVIKNG EVEPYELNG Y10 TV TTAOGCT QUT.
Movaoeg 4
B) No dikatoroynoete v omdvTnoY| 6og

Movaodeg 9



